
Θυμάμαι μια καθηγήτρια μου, 

στο Γυμνάσιο, η οποία μου 

ενέπνευσε την ατομική ευθύνη.  

Όταν έβλεπε κάποιον να πετάει 

κάποιο σκουπίδι στο προαύλιο, 

έλεγε : Δεν θα περιμένω να 

συμμορφωθούν όλοι για να 

συμμορφωθώ και εγώ. Θα κάνω 

την προσπάθεια μου ατομικά. 

Αυτές τις μέρες ζω το φαινόμενο 

που στην περιβαλλοντική 

ορολογία λέγεται not in my back 

yard.  Δηλαδή όλοι θέλουμε 

αλλαγές, έργα, δραστηριότητες, 

πρακτικές φιλικές προς το 

περιβάλλον, εν προκειμένω για 

τα κυκλοφοριακά, αλλά αρκεί  

να γίνονται μακριά από εμάς.  

Φαίρομαι που το ECOMOBILITY 

επενδύει στην καλλιέργεια  

της οικολογικής αντίληψης. 

Μέσα από τις εργασίες  

των μαθητών θα προκύψουν 

πολύτιμα συμπεράσματα  

στον τομέα της οικολογικής 

μετακίνησης.  

υζητάμε τα αυτονόητα. 

Πολλά συγχαρητήρια στις 

ομάδες, στους μαθητές στους 

καθηγητές. Πιστέψτε με είμαστε 

εδώ για να τις ακούσουμε και να 

τις λάβουμε υπόψη. Ελπίζω στην 

καλύτερη δυνατή συνέχεια 
 

Νικος Μόσχος  

Αντιδήμαρχος Βόλου 

Σρίτη 28 Υεβρουαρίου 2012 Εβδομαδιαία Ηλεκτρονική Έκδοση  

Σο βήμα έχει γίνει ! 

www.ecocity.gr 

ΜΕΦΡΙ 31 ΜΑΡΣΙΟΤ  

Η ΤΠΟΔΟΦΗ ΤΠΟΧΗΥΙΟΣΗΣΨΝ ΣΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΟΙΚΟΠΟΛΙ 2012  
 

Μέχρι το τέλος Μαρτίου θα δέχεται η Επιτροπή Οργάνωσης την υποβολή 

αιτήσεων υποψηφιότητας για τα Βραβεία Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας 

ΟΙΚΟΠΟΛΙ 2012, που διοργανώνεται για όγδοη συνεχόμενη χρονιά. Σα 

Βραβεία απονέμονται κάθε χρόνο σε ενέργειες και έργα που υλοποιήθηκαν 

στη διάρκεια του προηγούμενου έτους και είχαν προσανατολισμό την 

προστασία του Περιβάλλοντος. κοπός των ΟΙΚΟΠΟΛΙ 2012 είναι η 

επιβράβευση δράσεων για την προστασία του περιβάλλοντος καθώς και η 

καλλιέργεια συνθηκών ευγενούς άμιλλας και ευαισθησίας, σε όλους όσους 

εμπλέκονται στην προστασία και την ανάπτυξή του. O Θεσμός έχει ιδιαίτερη 

επιτυχία και η κορύφωσή του υλοποιείται με την Σελετή Βράβευσης, στη 

διάρκεια της εβδομάδος που εορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα που είναι 

αφιερωμένη στο Περιβάλλον, τον Ιούνιο. Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν 

να καταθέσουν υποψηφιότητες στα Βραβεία Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας 

ΟΙΚΟΠΟΛΙ 2012, θα πρέπει να επιλέξουν να καταθέσουν την υποψηφιότητά 

τους, μέχρι την 31η Μαρτίου 2012, σε μία ή περισσότερες από τις παρακάτω 

Κατηγορίες διεκδικώντας το μοναδικό αντίστοιχο βραβείο στον Σομέα τους: 

1ος  ΣΟΜΕΑ  για Επιστήμονες, Ιδρύματα και Εργαστήρια 

2ος  ΣΟΜΕΑ  για Διπλωματικές Εργασίες για Αξιολόγηση Μέτρων 

3ος  ΣΟΜΕΑ  για Οργανισμούς και Κρατικές Επιχειρήσεις 

4ος ΣΟΜΕΑ  για Περιφέρειες, Δήμους και Δημοτικές Επιχειρήσεις 

5ος ΣΟΜΕΑ  για Επιχειρήσεις και Ιδιωτικούς Οργανισμούς 

6ος ΣΟΜΕΑ για Δημοσιογράφους και Μέσα Ενημέρωσης 

Οι διαγωνιζόμενοι έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν αιτήσεις σε περισσότερες 

από μία  υποψηφιότητες για διαφορετικά έργα διαφορετικών κατηγοριών 

ανά τομέα. Οι διαγωνιζόμενοι υποβάλλουν πλήρη φάκελο με περιγραφή 

έργων που αφορούν σε δράσεις, έρευνες, μελέτες, προγράμματα ή 

ενέργειες επικοινωνίας που αναπτύχθηκαν ή/και ολοκληρώθηκαν στη 

διάρκεια του έτους 2011. Η αξιολόγηση των έργων θα ολοκληρωθεί τον 

Μάιο από τις Επιτροπές Αξιολόγησης, οι οποίες αποτελούνται από 

προσωπικότητες του Επιστημονικού, Επιχειρηματικού και Δημοσιογραφικού 

χώρου. 

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες και την διαδικασία των 

βραβείων, μπορούν να επισκεφθούν τον διαδικτυακό τόπο  

www.oikopolisawards.gr καθώς επίσης και να καλέσουν στον αριθμό 

τηλεφώνου 210-6196757.  

Επίσης αιτήσεις συμμετοχής μπορούν να στείλουν με e-mail στο 

info@ecocity.gr  

Εκεί, στο φως…  

www.oikopolisawards.gr


TETAΡΣΗ 29 ΥΕΒΡΟΤΑΡΙΟΤ ώρα 12.30 – ΚΨ 

Κινηματοθέατρο Ορφέας 
• 2ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΚΩ 
 

ΠΑΡΑΚΕΤΗ 2 ΜΑΡΣΙΟΤ ώρα 12.00 – ΑΡΓΟ 
Μπουσουλοπούλειο Θέατρο 
• 1ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΑΡΓΟΤ 
 

ΠΑΡΑΚΕΤΗ 2 ΜΑΡΣΙΟΤ ώρα 18.00 – ΓΙΑΝΝΙΣΑ 
Αίθουσα υνεδριάσεων Δημοτικού υμβουλίου Δήμου Πέλλας 
• 3ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΓΙΑΝΝΙΣΩΝ 
 

ΑΒΒΑΣΟ 3 ΜΑΡΣΙΟΤ ώρα 18.00 – KAΛΑΜΑΣΑ 
Αίθουσα Εκδηλώσεων REX ΗΟΣΕL 
• ΓΤΜΝΑΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΗΡΙΩΝ ΜΠΟΤΓΑ 

• ΠΕΙΡΑΜΑΣΙΚΟ ΓΤΜΝΑΙΟ ΚΑΛΑΜΑΣΑ 
 

ΔΕΤΣΕΡΑ 5 ΜΑΡΣΙΟΤ ώρα 18.00 – ΞΤΛΟΚΑΣΡΟ 
Θέατρο Άγγελος ικελιανός 
• 1ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΞΤΛΟΚΑΣΡΟΤ 

Πληρουορίες και στοιχεία : ECOCITY τηλ 210 6196757 

www.ecomobility.gr


 

ΣΕΣΑΡΣΗ 7 ΜΑΡΣΙΟΤ ώρα 18.00 – ΔΗΜΟ ΛΑΜΙΑ 
Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Λαμιέων 
• 4ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΛΑΜΙΑ 

 

ΠΑΡΑΚΕΤΗ 9 ΜΑΡΣΙΟΤ ώρα 18.00 – ΔΗΜΟ ΠΑΣΡΕΨΝ 
Αίθουσα ΑΙΓΛΗ – Πολυχώρος VESO MARE 
• 9ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΠΑΣΡΩΝ  

• 10ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΠΑΣΡΩΝ  

• 11ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΠΑΣΡΩΝ 

 

ΑΒΒΑΣΟ 3 ΜΑΡΣΙΟΤ ώρα 12.00 – ΔΗΜΟ ΕΡΤΜΑΝΘΟΤ 
Πνευματικό Κέντρο Υαρών 
• ΓΤΜΝΑΙΟ ΥΑΡΩΝ 

 

ΑΒΒΑΣΟ 3 ΜΑΡΣΙΟΤ ώρα 18.00 – ΔΗΜΟ ΠΑΣΡΕΨΝ 
Αίθουσα ΑΙΓΛΗ – Πολυχώρος VESO MARE 
• 7ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΠΑΣΡΩΝ  

• 21ο ΓΤΜΝΑΙΟ ΠΑΣΡΩΝ 

 
Πληρουορίες και στοιχεία : ECOCITY τηλ 210 6196757 

www.ecomobility.gr


Ξεκινά την Πέμπτη 15 Μαρτίου και θα διαρκέσει μέχρι 

και την Κυριακή 18 Μαρτίου, η 5η διοργάνωση της 

διεθνούς έκθεσης «Ecotec - Σεχνολογίες Περιβάλλο-

ντος & Υωτοβολταϊκά υστήματα» που διοργανώνει 

κάθε χρόνο η «T Expo» στο εκθεσιακό κέντρο «Expo 

Athens», στην Ανθούσα Αττικής. Δεν είναι παράδοξο 

που η δυσμενής οικονομική κατάσταση της χώρας 

αφήνουν σχεδόν ανεπηρέαστη τη συγκεκριμένη 

έκθεση. Από τους μεγάλους επενδυτές, από το ίδιο το 

κράτος και την Σοπική Αυτοδιοίκηση μέχρι τον απλό 

ιδιοκτήτη ενός ακινήτου, η εκμετάλλευση των φυσικών 

και ανεξάντλητων πηγών ενέργειας, προσφέρει μια 

μοναδική ευκαιρία για κέρδος ή έστω σημαντική 

περικοπή των εξόδων για ενέργεια. την εφετινή 

«Ecotec» οι εταιρίες που συμμετέχουν ξεπερνούν για 

άλλη μια φορά τις 200 καλύπτοντας με τα εκθέματά 

τους ολόκληρη την γκάμα των τεχνολογιών 

περιβάλλοντος: Από Υωτοβολταϊκά και άλλα 

συστήματα εκμετάλλευσης των ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας μέχρι συστήματα διαχείρισης παντός είδους 

αποβλήτων, εξοικονόμησης ενέργειας, ανακύκλωσης 

κλπ. Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον, κυρίως από 

παράγοντες της Σοπικής Αυτοδιοίκησης, αναμένεται 

εφέτος και το «Ecoforum», το τριήμερο συνέδριο που 

πραγματοποιείται κάθε χρόνο παράλληλα με την 

έκθεση. Ημερίδες στο πλαίσιό του έχουν ήδη 

προγραμματίσει μεταξύ άλλων η Ελληνική Εταιρία 

Διαχείρισης τερεών Αποβλήτων (Ε.Ε.Δ..Α), ο 

Πανελλήνιος ύνδεσμός Επιχειρήσεων Προστασίας 

Περιβάλλοντος (ΠΑ..Ε.Π.ΠΕ), το υμβούλιο 

Ενεργειακής Αξιοποίησης Αποβλήτων (ΤΝΕΡΓΕΙΑ), 

ενώ όπως κάθε χρόνο θα πλαισιωθεί και από πλήθος 

εταιρικών εκδηλώσεων και παρουσιάσεων 

καινοτόμων προϊόντων. Η «Ecotec - Σεχνολογίες 

Περιβάλλοντος & Υωτοβολταϊκά υστήματα» 

διοργανώνεται κάθε χρόνο από την «T Expo», τελεί 

υπό την αιγίδα του Τπουργείου Περιβάλλοντος 

Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (ΤΠΕΚΑ) και 

υποστηρίζεται από όλους σχεδόν τους φορείς του 

χώρου. Μέγας Φορηγός της έκθεσης είναι η εταιρεία 

SOPRAY NEW ENERGY. Φορηγοί της έκθεσης είναι οι 

εταιρίες RenApps, Upsolar, NEON ENERGY, THESAN 

και SUNRISE PV.  
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ΣΟΤΡΜΠΟΦΩΣΟΤΝΘΔΖ ΘΑ ΚΑΝΔΗ 

ΣΟΤ ΚΖΠΟΤ ΒΔΝΕΗΝΑΓΗΚΑ 
Ένα τεχνητό φύλλο που θα μετατρέπει τον ηλεκτρισμό και 

την ηλιακή ενέργεια σε καύσιμα, μπορεί σύντομα να γίνει 

πραγματικότητα, σύμφωνα με Βρετανούς ερευνητές, οι 

οποίοι αναπτύσσουν μια τεχνολογία τεχνητής τουρμπο-

φωτοσύνθεσης, η οποία δεν αποκλείεται να αποτελέσει μια 

νέα σημαντική εμπορική ενεργειακή πηγή κατά τα επόμενα 

χρόνια και μάλιστα φορητή. Η φυσική φωτοσύνθεση είναι η 

ζωτική εκείνη διαδικασία, μέσω της οποίας τα φυτά του 

πλανήτη μας μετατρέπουν τις ακτίνες του ήλιου σε ενέργεια 

για τα ίδια, ενώ παράλληλα απορροφούν διοξείδιο του 

άνθρακα από τον αέρα και παράγουν οξυγόνο. Η τεχνητή 

φωτοσύνθεση κάνει κάτι ανάλογο από ενεργειακή άποψη, 

μόνο που χρησιμοποιεί και λίγο ηλεκτρισμό για να 

βοηθήσει την μετατροπή.  Σο προϊόν της χημικής 

αντίδρασης είναι καύσιμα (υδρογονάνθρακες) που θα 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε διάφορες 

πετρελαιομηχανές, όπως αυτοκινήτων, πλοίων ή και 

αεροπλάνων. Οι ερευνητές του πανεπιστημίου της 

Γλασκώβης, με επικεφαλής τον καθηγητή Ρίτσαρντ 

Κόγκντελ, διευθυντή του Ινστιτούτου Μοριακής και 

υστημικής Βιολογίας, σύμφωνα με το Γαλλικό Πρακτορείο 

και τη βρετανική Σέλεγκραφ, ελπίζουν ότι θα έχουν 

τελειοποιήσει την μέθοδό τους μέσα στην επόμενη διετία και 

μέσα σε πέντε χρόνια θα έχουν φτιάξει ένα πλήρες ''φύλλο'' 

που θα παράγει καύσιμα. Η τεχνητή φωτοσύνθεση, όπως 

και η φυσική, απορροφά διοξείδιο του άνθρακα από την 

ατμόσφαιρα, συνεπώς η καύση του νέου τύπου καυσίμου 

δεν θα αυξάνει το επίπεδο των αερίων του 

θερμοκηπίου.  Αν και ακολουθούν τη λογική της 

φωτοσύνθεσης, τα τεχνητά ''φύλλα'' δεν θα θυμίζουν 

πραγματικά φυτά. Προς το παρόν τουλάχιστον, 

αποτελούνται από δοχεία νερού, που περιέχει γενετικά 

τροποποιημένα βακτήρια, τα οποία απορροφούν τις 

ακτίνες του ήλιου και επίσης χρησιμοποιούν ηλεκτρισμό 

που παίρνουν από ηλιακά πάνελ. Σα βακτήρια μετατρέπουν 

τελικά την ενέργεια, ηλιακή και ηλεκτρική, σε καύσιμα 

υδρογονανθράκων. Η τεχνική αυτή, κατά τους ερευνητές, 

μπορεί να αποδειχτεί πολύ πιο ενεργειακά αποδοτική σε 

σχέση με τα αληθινά φυτά, τα οποία συνήθως γεννούν 

μόνο 0,5% περισσότερη ενέργεια από αυτήν που 

καταναλώνουν κατά τη διαδικασία της φωτοσύνθεσης. Η 

παρουσίαση της νέας τεχνολογίας έγινε από τον Κόγκντελ 

σε συνέδριο της Αμερικανικής Ένωσης για την Προώθηση 

της Επιστήμης στο Βανκούβερ. 

http://www.ecotec-exhibition.gr/images/stories/3_2011.jpg
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Οι προετοιμασίες για το Let's Do It  στην Ελλάδα μόλις ξεκίνησαν και μας 

προσκαλούν όλους να αγκαλιάσουμε αυτή την προσπάθεια και 

να συνεργαστούμε για κάτι καλύτερο. Πρόκειται για μια όμορφη εκστρατεία 

που σκοπό έχει να ενεργοποιηθούν σε ολόκληρη την Ελλάδα πολίτες, 

εθελοντικές οργανώσεις, σύλλογοι, δήμοι, υπηρεσίες, επιχειρήσεις, σχολεία 

και όλοι μαζί να καταφέρουμε να πετύχουμε το μεγάλο στόχο. Σο Let's Do It 

είναι μια διεθνής εθελοντική καμπάνια που ξεκίνησε για πρώτη φορά το 

2008 στην Εσθονία και είχε στόχο να καθαριστεί από εθελοντές, μέσα σε 

μία μόνο ημέρα, ολόκληρη η χώρα από κάθε λογής σκουπίδια. Σο 

αποτέλεσμα ήταν στις 3 Μαΐου του 2008, σχεδόν 50.000 εθελοντές 

καθάρισαν 10.000 τόνους σκουπιδιών από δασικές εκτάσεις.  

Από τότε το "Let's Do It" έχει εξαπλωθεί σε όλο τον κόσμο και κάθε χρόνο 

πολίτες από όλο τον κόσμο καθαρίζουν τις πόλεις τους περνώντας ένα 

μήνυμα αισιοδοξίας και αλτρουισμού για το περιβάλλον αλλά και την 

ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον. Υέτος και στην Ελλάδα για πρώτη φορά, 

θα υλοποιηθεί η καμπάνια ''Let's Do It'' με πρωτοβουλία της Ελληνικής 

Εταιρείας Διαχείρισης τερεών Αποβλήτων (ΕΕΔΑ) και του 

Περιβαλλοντικού υλλόγου Αττικής ''Ώρα για Δράση''. Οι δύο μη 

κερδοσκοπικές, εθελοντικές οργανώσεις ήρθαν σε επαφή με τους 

διοργανωτές της καμπάνιας από την Εσθονία και φέρνουν για να 

υλοποιήσουν τη συγκεκριμένη δράση στη χώρα μας. Προσκαλούν λοιπόν 

όλους τους εθελοντικούς φορείς της Ελλάδας, αλλά και όλους όσους 

θέλουν να συμβάλλουν, και μαζί να καθαρίσουν μέσα σε μία μόνο ημέρα 

από απλές περιοχές έως και σημαντικά οικοσυστήματα της χώρας μας. 

Πρόκειται για ένα στόχος δύσκολο, ο οποίος όμως με τη συμμετοχή όλων 

μας μπορεί να επιτευχθεί.  

Η ημερομηνία της κοινής αυτής δράσης προσδιορίστηκε να είναι η 

Κυριακή 29 Απριλίου και εκτιμάται πως θα ενεργοποιηθούν σε ολόκληρη 

την Ελλάδα, εθελοντικές οργανώσεις, σύλλογοι, δήμοι, υπηρεσίες, 

επιχειρήσεις, σχολεία και πολλοί ακόμη φορείς. 

Όλοι μαζί λοιπόν για τον μεγάλο στόχο! Ένα στόχο που ενώ μερικές φορές 

φαίνεται δύσκολο, η μαζική συμμετοχή και η πρόκληση μερικές φορές 

χρειάζεται να αντιμετωπιστούν πολλές προκλήσεις, αλλά είναι 

διασκεδαστικό και είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί! 

Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικά στοιχεία θα βρείτε στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.letsdoitgreece.org, όπου μπρείτε 

επίσης να δηλώσετε συμμετοχή στο ''Let's Do It'‘  

 

ΠΡΟΚΛΖΖ ΝΑ 

ΚΑΘΑΡΗΟΤΜΔ ΣΖ ΥΩΡΑ Δ 

ΜΗΑ ΜΔΡΑ  

ΣΖΝ ΚΤΡΗΑΚΖ 29 ΑΠΡΗΛΗΟΤ  
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Σο ECOCITY LETTER  είναι μια εβδομαδιαία ηλεκτρονική έκδοση του Εθελοντικού Οργανισμού για το Αστικό Περιβάλλον ECOCITY, με 
πληροφορίες και ειδήσεις για περιβαλλοντικά θέματα. τέλνεται σε μορφή pdf και για να το διαβάσετε, θα πρέπει να έχετε 
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WEB NAV FLEET  

ΑΠΟ ΣΖΝ ΣELENAVIS 

Καθημερινό πρόβλημα έχει εξελιχθεί η λαθροϋλοτομία 

στο Εθνικό Πάρκο της τροφυλιάς, αφού δεν υπάρχει 

φύλαξη του μοναδικού δασικού οικοσυστήματος, 

από τις δασικές υπηρεσίες της Αχαΐας, τονίζει σε 

ανακοίνωσή της η Οικολογική Κίνηση Πάτρας, 

αναφέροντας πως παρά την πρόσφατη σύσκεψη 

που διοργάνωσε η ΓΓ Αποκεντρωμένης Διοίκησης και 

τις εντολές που έδωσε στις δασικές υπηρεσίες για 

συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για 

τον περιορισμό και την εξάλειψη του φαινομένου, το 

δάσος γίνεται βορά στους ασύδοτους λαθρο-

ϋλοτόμους. ε επίσκεψη, στα μέσα Υεβρουαρίου, που 

έκαναν μέλη της ΟΙΚΙΠΑ στην περιοχή των 

υγροτόπων Πρόκοπου και Λάμιας, στα πλαίσια 

εθελοντικής δράσης της Ελληνικής Ορνιθολογικής 

Εταιρείας για την παρακολούθηση των ημαντικών 

Περιοχών για τα πουλιά της Ελλάδας, διαπιστώθηκε 

το μέγεθος της καταστροφής στο δάσος της 

τροφυλιάς, όπου μαζί με τους επόπτες του Υορέα 

Διαχείρισης κατεγράφησαν και φωτογραφήθηκαν 

δεκάδες αιωνόβιες κουκουναριές, οι οποίες σύμφωνα 

με μαρτυρίες των εποπτών και κατοίκων της περιοχής 

καθημερινά στο δάσος εμφανίζονται λαθροϋλοτόμοι 

που κόβουν τα αιωνόβια δέντρα για τον τεράστιο 

κορμό, αφήνοντας όλα τα υπόλοιπα μέρη του 

δέντρου. Η ΟΙΚΙΠΑ γνωστοποίησε πως επικοινώνησε 

τηλεφωνικά με τον ΓΓ Αποκεντρωμένης Διοίκησης κ. 

Αποστολόπουλο και τον ενημέρωσε για το πρόβλημα 

ΠΛΖΓΖ Ζ ΛΑΘΡΟΫΛΟΣΟΜΗΑ ΣΟ 

ΠΑΡΚΟ ΣΖ ΣΡΟΦΤΛΗΑ 
Η Telenavis Hellas A.E., έχει μέσα στους στόχους της 

την ανάπτυξη εφαρμογών που θα βοηθούν στην 

μείωση της επιβάρυνσης από τις εκπομπές ρύπων, 

αλλά και θα βελτιώνουν την ανταγωνιστικότητα των 

Ελληνικών εταιρειών.   

Από το 2005 δίνει καθημερινά πληροφορίες για την 

κυκλοφοριακή κίνηση σε πραγματικό χρόνο για όλες 

τις βασικές αρτηρίες της Αττικής, στο 

www.navigation.gr, ενώ παράλληλα δίνει στους 

διαχειριστιές των στόλων την δυνατότητα να 

γνωρίζουν και να αποφύγουν τους κορεσμένους 

δρόμους, μειώνοντας τόσο το κόστος τους, όσο και 

την περαιτέρω επιβάρυνση των οδικών αξόνων. 

υνεχίζοντας στον ίδιο δρόμο για την καταγραφή και 

την μείωση της εκπομπής των αερίων του 

θερμοκηπίου,  έχει ενσωματωθεί, δωρεάν, στο 

ύστημα Διαχείρισης τόλου Οχημάτων Web Nav 

Fleet, ειδική αναφορά «Εκπομπών Ρύπων», στην 

οποία, αφού οριστούν συγκεκριμένα χαρακτηριστικά 

για το κάθε όχημα, υπολογίζεται και εμφανίζεται 

συγκριτικά η εκπομπή CO2, CO & ΝΟx ανά όχημα και 

ημέρα. Επιπλέον η αναφορά Κόστους Κατανάλωσης 

Καυσίμου δίνει την δυνατότητα του πλήρους ελέγχου 

του στόλου των οχημάτων των εταιρειών. Σο πλέον 

θετικό και ελπιδοφόρο είναι ότι στην μεταβατική 

περίοδο που περνάμε ως κοινωνία και ως οικονομία, 

υπάρχουν πράγματα που μπορούμε να κάνουμε, 

αρκεί να τα αποφασίσουμε, που μειώνουν τόσο το 

κόστος όσο και την επιβάρυνση στο περιβάλλον, 

αυτά τουλάχιστον θα πρέπει να τα εκμεταλλευτούμε. 
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